

[第一资讯]

地豪置业 50 万 资助贫困学生

近日,河南地豪置业有限公司助学献爱心活动在林州市横水镇举行,5名品学兼优但家庭困难的小学生成为首批受益者,地豪置业每年将向其提供1000元的助学补助,直到高中毕业。地豪置业总经理郭占军在捐赠仪式上说,地豪置业在此后10年内将投入总计50万元的资金资助该镇品学兼优的贫困学生,并计划投入200万元援建希望小学或者成立助学基金。 杨勇

理想会VIP俱乐部成立

十一黄金周第一天,远大·理想城郑汴路售楼部的节日气氛异常浓厚,西班牙风情文艺演出、名师调酒、万科行活动抽奖等精彩活动吸引了众多客户。而深圳万科行活动8名荣誉代表的抽取,则把活动推向了高潮,届时,这8人将免费到深圳进行为期3天的旅行考察。 当天,理想会VIP俱乐部正式成立,零门槛招募会员,会员制的优惠和便利吸引众多市民登记。 付晓

世界顶级奢侈品 下月汇聚蓝堡湾

湾流私人飞机、英国公主游艇、劳斯莱斯车、百达翡丽表、江诗丹顿表、英国MCKENNA皇室珠宝日本AKOYA珍珠等,这些过去只能在电影、电视、画册或者是网站上得以一见的世界顶级奢侈品,11月8日~11日有望汇聚蓝堡湾中原财智生活馆。据悉,这是中原地区举办的首次国际性顶级奢侈品展览。 付晓

“市民大多买的都是期房,我们有责任和义务帮助他们实地考察” 幸福楼盘共同点:社区景致多、景观规划设计适合居住、物业管理服务到位

幸福楼盘十强下周出炉

部分社区选票持续增长,稳居榜单前列

□晚报记者 王亚萍

双节过后,秋意更浓,这股看似强劲的冷空气却无法阻挡幸福楼盘大调查行动者的热情。此次调查,本报记者兵分五路,实地走访近一个月时间,得到了市民的热心响应,他们或致电或投票,表达自己的幸福感受,目前已有几个楼盘因较高的舒适度稳居排名前列。



镜头下孩子们幸福的笑脸

兵分五路,实地走访 感受幸福也发现问题

早在本报幸福楼盘大调查活动推出之初,关于本次活动的意义、目的以及评选标准,就已经向读者公示。之后,带着标准、带着激情,兵分东、西、南、北、中五路的记者在各自所属区域的小区观察、拍摄幸福瞬间,一些业主也表达了他们对生活的幸福观感以及心目中对幸福的定义和理解。

“本来我经济不允许也没有置业的想法,但是看到那些漫步于小区中享受幸福生活的业主,我便心生羡慕,一定要攒钱买房。”走访后,记者小袁如此感叹。在小袁看来,此次活动实践起来比他想象当中有意义得多,“特别看到一些规划和景观建设非常好的社区,能明显感觉到业主脚步的从容,仿佛进入小区就是回归幸福。”

对于住宅产品而言,居住者最有发言权。然而在这近一个月的走访调查中,在记者拍摄业主幸福瞬间、身体力行地感受幸福的同时,也看到了目前房地产开发当中存在的些许问题,这些问题对房地产行业实现质的飞跃起到了减缓和阻碍作用。

如一些社区景观和绿化较为欠缺,社区业主会带着孩子到相邻的好环境的社区玩耍;也有社区人员嘈杂,业主反映安全系数不高,物业服务不到位;部分市民反映自己所住的户型设计不合理,面积有所浪费等。

业主致电,市民投票 部分幸福楼盘浮出水面

“幸福楼盘大调查活动是针对全市所有成熟社区、刚刚入住的社区以及正在建设中的项目进行的,居住幸福是一种感觉,可以现在体会也可以预期。”针对有市民致电表示建设中的住宅项目何谈幸福,本次活动负责人如此说道。在该负责人看来,市民可以从许多在建项目的规划和施工标准上判断该项目的居住舒适度,“现在市民大多买的都是期房,我们也有这样的责任和义务帮助他们实地考察。”

据了解,在活动进行的近段时间内,鑫苑·国际城市花园、康桥·上城品等项目得到了市民的集中投票,在走访过程中,说起小区的好,不少业主更是滔滔不绝。 而综合这些市民呼声较高的项目,不难发现它们的共同点:社区景致多、景观规划设计适合居住、物业管理服务到位。走访中,这些项目社区生活气息也较为浓厚,用通俗的话讲就是“人气高”,不仅如此,因为前期产品做得好,后期项目也受到市民的推崇,如鑫苑·国际城市花园二期等项目都实现了快速销售。

目前,活动还正在紧张进行中,实地走访还将继续,市民投票也将被一一记入。

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

专业治疗 皮肤顽癣、白斑病、鱼鳞病 庆“双节”从即日起至10月31日举行献爱心专家会诊活动,期间免专家挂号、免检查费,药费优惠20%。外地患者请电话预约

本院在治疗皮肤病、皮肤顽癣、白斑病、鱼鳞病等各种头癣、体癣、股癣、手足癣、神经性皮炎、病毒疣、湿疹、腋臭、痤疮、皮肤瘙痒症等各种皮肤顽症获得重大突破。 郑州市建设东路24号,防空兵医院(原炮院)皮肤病、皮肤顽癣治疗中心是正规专业研究机构,集医疗科研、临床康复

为一体的现代化综合性医院,医院环境幽雅,专家力量雄厚,荟萃了全军中医界的精英学者,专家们发挥各自优势,联合攻关,重点对皮肤顽癣、白斑病、鱼鳞病等这一顽症的基因进行深入研究探索。 该中心引进军内科研特效纯中成药等系列良药,该药通过人体的循环及排泄系

统,快速排除体内毒素,改善恢复五脏六腑的功能,清热解毒,开窍散结,通经络,扶正祛邪,从而提高机体免疫力,当“克银丸”等系列药物进入人体后,快速清血中之热,净血中之毒,利尿除湿,祛湿止痒,完全消除体内各种致病因素,从根本上达到不复发之目的,使患者病情得到有效的治疗,且不产生

耐药性,对人体无毒副作用,是军内科研良药,具有特殊之功效,不用忌口,无需外用药,见效快,费用低,轻者1-2个疗程,重症者三个疗程即可康复,特别对治疗失去信心的如皮肤顽癣、白斑病、鱼鳞病等各种皮肤病的患者,给予新的奇迹,突破了医学界多年来无法治愈的顽症。节假日不休息

专家亲诊:0371-67430923 地址:郑州市建设东路24号,(原炮院医院)皮肤病治疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52、46、221路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,往东100米路南即到。 网址 www.fkb999.com

不手术治疗甲亢病 庆“双节”从即日起至10月31日止,凡购一个疗程药以上免化验费

近日不断接到患者热线,诉说甲状腺疾病迁延难愈,服用十多种不同的中西药,副作用又大,多年不见好转,也有动过三次手术或接受同位素治疗,可病情始终反复复发,使众多患者痛苦不堪,患者急切询问有什么好的方法能治好我多年的甲状腺疾病。

据悉:原炮院医院甲亢病治疗中心,在防治甲状腺疾病方面取得了突破性成绩,该院采用特效中成药“抑亢丸”、“消瘦丸”等系列良药,对甲亢所致的心慌、手颤、突眼、消瘦、甲状腺囊肿、腺瘤、结节、甲低等甲状腺疾病,有标本兼治之功效、经三万

多患者临床观察验证,服用该药无毒副作用,轻者1-2个疗程、重症者三个疗程即可康复,十多年来,他们帮助众多受病魔困扰的患者走向康复。这一神奇疗效深受广大患者的信赖与好评,电话预约药费可优惠20%,免挂号。节假日不休息

专家热线:0371-67952586 地址:郑州市建设东路24号,(原炮院医院)甲亢病治疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52、46、221路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,往东100米路南即到。 网址 www.fkb999.com

庆“双节”从即日起至10月31日止,凡购一个疗程药以上免化验费

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

耳聋耳鸣一塞灵

丁教授磁波聪耳康电子药丸 不论病程长短、病情轻重,治疗2-5天即可见效

世界著名生物学家,中国香港生命科学院首席院长丁一中教授,长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗,他曾先后在医学界新技术研讨会上做了四次专题研究报告:《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电流导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后,在香港万和医药集团亿元的资金赞助下,终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”,并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药,磁波生物电流导药技术,起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用,打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高能磁对双耳形成的1800高斯磁力作用下,听觉传音系统被强大的药磁场充分激活,血脑屏障通透性增强,屏障瞬间消失,磁化药物离子直接进入病灶,健脑药物离子自由穿透进入听神经系统,促进听神经细胞恢复,从而达到通关开窍,修复脑耳神经,改善耳部血液循环,恢复传音及感音功能。

(提示:凭信普卡,完好包装办理免费治疗) 适用范围:适用于肾虚性耳鸣、老年性耳鸣、紧张性耳鸣、神经性耳鸣、药毒性耳鸣、脑鸣以及老年性耳聋、神经性耳聋、噪声性耳聋、药毒性耳聋、耳背、听力下降、眩晕、头痛、失眠、健忘、梅尼埃综合症等病症。 荣获中国专利技术金奖 免检企业 绿色疗法 专家热线: 专利号:ZL20052006819.8 61683937 三盒为一疗程,买二盒赠一盒 经销地址:郑州市同喜堂大药方(文化路与黄河路十字路口五院斜对面)